

Diário Oficial do

MUNICÍPIO

PODER EXECUTIVO • BAHIA

PREFEITURA MUNICIPAL DE CAETITÉ

IMPRENSA ELETRÔNICA

Lei nº 12.527



A Lei nº 12.527, sancionada pela Presidente da República em 18 de novembro de 2011, tem o propósito de regulamentar o direito constitucional de acesso dos cidadãos às informações públicas e seus dispositivos são aplicáveis aos três Poderes da União, Estados, Distrito Federal e Municípios.

A publicação da **Lei de Acesso a Informações** significa um importante passo para a consolidação democrática do Brasil e torna possível uma maior participação popular e o controle social das ações governamentais, o acesso da sociedade às informações públicas permite que ocorra uma melhoria na gestão pública.

Veja ao lado onde solicitar mais informações e tirar todas as dúvidas sobre esta publicação.



Diário Oficial Eletrônico: Agilidade e Transparência



Efetivando o compromisso de cumprir a **Lei de Acesso à Informação** e incentivando a participação popular no controle social, o **Diário Oficial Eletrônico**, proporciona rapidez no processo de administração da documentação dos atos públicos de maneira eletrônica, com a **segurança da certificação digital**.

Assim, Graças ao Diário Oficial Eletrônico, todos os atos administrativos se tornam públicos e acessíveis para qualquer cidadão, de forma **rápida e transparente**, evitando o desconhecimento sobre as condutas do Poder Público.

Um dos aspectos interessantes é a sua divisão por temas para que a consulta seja facilitada. Assim, o Diário Oficial é segmentado em partes: emendas constitucionais, leis, decretos, resoluções, instruções normativas, portarias e outros atos normativos de interesse geral;



CAETITÉ • BAHIA

ACESSE: WWW.CAETITE.BA.GOV.BR





SEGUNDA•FEIRA, 21 DE DEZEMBRO DE 2020 ANO XII | N º 972

RESUMO

CONTRATOS

ADITIVO DE CONTRATO

○ 5º TERMO ADITIVO DO CONTRATO: 222/2017 CONTRATADA: ROBERTO VIAGENS ESPECIAIS LTDA -ME

APOSTILAMENTOS

- o TERMO DE APOSTILAMENTO №: 177/2020 CONTRATADA: ABRANTES INFORMÁTICA E TECNOLOGIA LTDA
- ∘ TERMO DE APOSTILAMENTO Nº: 178/2020 CONTRATADA: ABRANTES INFORMÁTICA E TECNOLOGIA LTDA
- o TERMO DE APOSTILAMENTO №: 179/2020 CONTRATADA: RICARDO CASTRO FAGUNDES DE JESUS



SEGUNDA•FEIRA, 21 DE DEZEMBRO DE 2020 • ANO XII | Nº 972



ESTADO DA BAHIA PREFEITURA MUNICIPAL DE CAETITÉ SETOR DE CONTRATOS

5º TERMO ADITIVO A CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE DE PACIENTES EM TRATAMENTO DE HEMODIÁLISE NA CIDADE DE GUANAMBI-BA, Nº 222/2017 QUE ENTRE SI CELEBRAM DE UM LADO A PREFEITURA CAETITÉ COMO CONTRATANTE E DE OUTRO LADO A EMPRESA ROBERTO VIAGENS ESPECIAIS LTDA - ME, CNPJ: 02.560.408/0001-43 COMO CONTRATADA.

PREGÃO PRESENCIAL 033/2017

Pelo presente, as partes entre si, justas e contratadas, de um lado como Contratante: PREFEITURA DE CAETITÉ, inscrita no CNPJ nº 13.811.476/0001-54, neste ato representada por seu representante legal, juntamente com o Fundo Municipal de Saúde, inscrito no CNPJ nº 11.418.640/0001-32, representado pela gestora Cynthia Lopes Abreu Marques, Secretária Municipal de Saúde, nomeada através do Decreto nº 002 de 02/01/2017, residente e domiciliada na Rua Santa Isabel, 153, Bairro Santa Rita, nesta cidade de Caetité, estado da Bahia, CEP 46.400-000, portadora da Carteira de Identidade nº 01767898-63 expedida pela Secretaria de Segurança Pública do Estado da Bahia e inscrito no Cadastro de Pessoa Física sob o nº 278.652.235-87 e de outro lado a empresa ROBERTO VIAGENS ESPECIAIS LTDA - ME, CNPJ: 02.560.408/0001-43, resolvem firmar o presente TERMO ADITIVO ao contrato de contratação de empresa para prestação de serviços de Transporte de Pacientes em tratamento de hemodiálise na cidade de Guanambi-Ba Nº 222/2017, celebrado em 10 de Abril de 2017, em conformidade com as cláusulas abaixo aduzidas:

Considerando a necessidade da continuidade na prestação de serviços de Transporte de Pacientes em tratamento de hemodiálise na cidade de Guanambi-Ba, nº 222/2017.

Considerando que a prorrogação do contrato em questão configura a obtenção de preços e condições mais vantajosas para a Administração;

Considerando a previsão legal contida nos artigos 57 e 65, da Lei 8.666/93;

Resolvem aditá-lo mediante a condição seguinte:

CLÁUSULA PRIMEIRA – Fica aditada a "CLÁUSULA TERCEIRA – DO VALOR: O valor do presente contrato é de R\$ 300.000,00 (trezentos mil reais), será acrescido pela importância de R\$ 75.000,00 (setenta e cinco mil reais), tendo o valor total de R\$ 375.000,00 (trezentos e setenta e cinco mil reais).

Permanecem inalteradas as demais Cláusulas do Contrato supra citado;

E, por estarem justos e aditados, assinam o presente termo em 02 (duas) vias de igual teor e forma, para que produzam os efeitos legais.

CAETITÉ-BA, 03 novembro de 2020.

ALDO RICARDO CARDOSO GONDIM CNPJ n° 13.811.476/0001-54 Prefeito do Município de Caetité Contratante

ROBERTO AGUIAR DA SILVA DE CAETITE LTDA -ME CNPJ: 02.560.408/0001-43 Contratada

Testemunhas:

1	2
CPF Nº	CPF №

Avenida Prof.* Marlene Cerqueira de Oliveira, s/n – CENTRO ADMINISTRATIVO DE CAETITÉ – Bairro Prisco Viana ,CEP: 46.400-000 – Caetité BA – Fone (77) 3454-5700 <u>caetite.ba.gov.br</u>



SEGUNDA•FEIRA, 21 DE DEZEMBRO DE 2020 • ANO XII | Nº 972



ESTADO DA BAHIA PREFEITURA MUNICIPAL DE CAETITÉ CNPJ: 13.811.476/0001-54

TERMO DE APOSTILAMENTO Nº 177/2020 CONTRATO 033/2020

O MUNICÍPIO DE CAETITÉ - BAHIA, pessoa jurídica de direito público interno, com sede na Avenida Professora Marlene Cerqueira S/N - Centro Administrativo, Prisco Viana, nesta cidade, aqui representada pelo Sr. Aldo Ricardo Cardoso Gondim, Prefeito, no uso de suas atribuições, e com base na Lei Federal nº 8.666/93, resolve expedir o presente APOSTILAMENTO ao contrato de nº 033/2020, firmado em 02/01/2020, com a empresa ABRANTES INFORMÁTICA E TECNOLOGIA LTDA - ME, CNPJ: 11.897.571/0001-97, referente à aquisição de peças, suprimentos e de impressoras, refil e recargas de toner para atender as demandas das diversas secretarias deste município, no exercício de 2020, passando a correspondente despesa a correr por conta da UNIDADE ORÇAMENTÁRIA: 08.00.000 - FUNDO MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO SOCIAL; ATIVIDADE: 2090 - PROGRAMA DE SERV. DE CONVIVÊNCIA E FORTALECIMENTO DE VÍNCULOS; ELEMENTO: 3.3.9.0.30.00.00 - MATERIAL DE CONSUMO; FONTE: 28. Permanecem inalteradas as demais cláusulas contratuais. E, por estar certo, assina o presente termo em 02 (duas) vias de igual teor e forma para que produzam os efeitos legais.

Caetité, 03 de novembro de 2020.

ALDO RICARDO CARDOSO GONDIM

Prefeito





ESTADO DA BAHIA PREFEITURA MUNICIPAL DE CAETITÉ CNPJ: 13.811.476/0001-54

TERMO DE APOSTILAMENTO Nº 178/2020 CONTRATO 115/2020

O MUNICÍPIO DE CAETITÉ - BAHIA, pessoa jurídica de direito público interno, com sede na Avenida Professora Marlene Cerqueira S/N - Centro Administrativo, Prisco Viana, nesta cidade, aqui representada pelo Sr. Aldo Ricardo Cardoso Gondim, Prefeito, no uso de suas atribuições, e com base na Lei Federal nº 8.666/93, resolve expedir o presente APOSTILAMENTO ao contrato de nº 115/2020, firmado em 02/01/2020, com a empresa ABRANTES INFORMÁTICA E TECNOLOGIA LTDA - ME, CNPJ: 11.897.571/0001-97, referente à aquisição de materiais de informática para atender as necessidades das secretarias deste município, no exercício de 2020, passando a correspondente despesa a correr por conta da UNIDADE ORÇAMENTÁRIA: 08.00.000 - FUNDO MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO SOCIAL; ATIVIDADE: 2028 - MANUTENÇÃO DO CENTRO DE REFERÊNCIA DA ASSISTÊNCIA SOCIAL (CRAS); ELEMENTO: 3.3.9.0.30.00.00 - MATERIAL DE CONSUMO; FONTE: 28. Permanecem inalteradas as demais cláusulas contratuais. E, por estar certo, assina o presente termo em 02 (duas) vias de igual teor e forma para que produzam os efeitos legais.

Caetité, 03 de novembro de 2020.

ALDO RICARDO CARDOSO GONDIM

Prefeito







ESTADO DA BAHIA PREFEITURA MUNICIPAL DE CAETITÉ CNPJ: 13.811.476/0001-54

TERMO DE APOSTILAMENTO Nº 179/2020 CONTRATO 017/2020

O MUNICÍPIO DE CAETITÉ - BAHIA, pessoa jurídica de direito público interno, com sede na Avenida Professora Marlene Cerqueira S/N - Centro Administrativo, Prisco Viana, nesta cidade, aqui representada pelo Sr. Aldo Ricardo Cardoso Gondim, Prefeito, no uso de suas atribuições, e com base na Lei Federal nº 8.666/93, resolve expedir o presente APOSTILAMENTO ao contrato de nº 017/2020, firmado em 02/01/2020, com a empresa RICARDO CASTRO FAGUNDES DE JESUS - ME, CNPJ: 18.346.367/0001-27, referente à contratação dos serviços na confecção de materiais gráficos e impressão digital para a manutenção das diversas secretarias deste município, no exercício de 2020, passando a correspondente despesa a correr por conta da UNIDADE ORÇAMENTÁRIA: 08.00.000 - FUNDO MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO SOCIAL; ATIVIDADE: 2090 - PROGRAMA DE SERV. DE CONVIVÊNCIA E FORTALECIMENTO DE VÍNCULOS; ELEMENTO: 3.3.9.0.39.00.00 - OUTROS SERVIÇOS TERCEIROS - PESSOA JURÍDICA; FONTE: 28. Permanecem inalteradas as demais cláusulas contratuais. E, por estar certo, assina o presente termo em 02 (duas) vias de igual teor e forma para que produzam os efeitos legais.

Caetité, 03 de novembro de 2020.

ALDO RICARDO CARDOSO GONDIM

Prefeito







PROTOCOLO DE ASSINATURA(S)

Assinatura digital ICP-Brasil em conformidade com a MP n^o 2.200-2/2001 gerada pelo software de propriedade da PROCEDE BAHIA Processamento e Certificação de Documentos Eletrônicos LTDA, protegido pela Lei n^o 9.609/98, regulamentado pelo DECRETO n^o 2.556 e devidamente registrado no INPI sob o número BR 512016000188-7 publicado na Revista da Propriedade Industrial n^o 2387.

Para verificar as assinaturas clique no link: http://www.procedebahia.com.br/verificar/F1FB-04EE-552B-D8EC-0460 ou vá até o site http://www.procedebahia.com.br e utilize o código abaixo para verificar se este documento é válido.

Código para verificação: F1FB-04EE-552B-D8EC-0460



Hash do Documento

64bdfa86def91fadd2f445b48e444c6a6082ee0469c30a3a3ace8b87db1befe5

O(s) nome(s) indicado(s) para assinatura, bem como seu(s) status em 21/12/2020 é(são) :

Tipo: Certificado Digital ICP-Brasil

Responsável: PROCEDE BAHIA Processamento e Certificação de Documentos Eletrônicos Ltda

CNPJ: 18.195.422/0001-25

Assinado em: 21/12/2020 10:48 UTC-03:00